

2010年  
11月9日  
星期二

编辑：  
王佳丽

# 英语其实不难学 X 就怕你不喜欢它

上周日 美国「赵子龙」教晚报小记者学好英语的妙方



“单词背了忘，忘了再背，好不容易记住了，可一见老外就是不知该怎样说话，学好英语怎么就那么难？”带着自己的不解与困惑，7日上午，小记者雷一鸣向美国“赵子龙”道出了许多小记者的心声。

上周日(7日)上午，包括晚报小记者及其家长在内的100多名读者，在小记者采访团的带领下，走进位于九都路与涧东路交叉口的快乐玛丽安英语学校，对话美国“赵子龙”：问他名字的来历、和他互动游戏、讨教学好英语的妙方、观看快乐玛丽安英语学校学生们的精彩表演，最后和“赵子龙”一块吃自己包的饺子，小记者们满怀喜悦地说：“我们不仅取到了学好英语的真经，饺子也很Delicious！”

小记者们了解到，美国“赵子龙”本名Blake Edward Sowerby，身高2.03米，今年5月从美国南部来到洛阳快乐玛丽安英语学校工作，由于他高大威猛、阳光睿智，学生家长就送了他这样一个响亮的中文名字。

和往常一样，当天上午Black在和小记者们互相认识后，就带着他们做互动游戏：比比看谁能在规定的时间内用筷子夹乒乓球穿越呼啦圈转移、学唱英语歌曲、跟着节拍跳舞等。可他为什么要这样做呢？Blake的回答是：“通过这些激发孩子们的学习兴趣，要他们多做口语练习！”在欢乐的氛围中，小记者们不知不觉地能和“赵子龙”简单对话了！

小记者们急于得到学好英语的妙方，Blake故作神秘地回答：“其实我的汉语就是在吃中国菜时学到的！”他说，“Interest is the best teacher！”见小记者们似懂非懂，快乐玛丽安的英语老师翻译道——英语其实不难学，就怕你不喜欢它！

(张书锋 文/图)



“你不知道消防员叔叔有多厉害，‘嗖’的一下，就顺着绳子从50多米高的楼上滑下来，太酷了！”“就像电影里的蜘蛛侠一样……”星期一刚上课，高新区滹沱小学的小记者们就围着崔进老师叽叽喳喳地议论不已。

原来，令他们念念不忘的就是11月6日上午小记者俱乐部举办的“119消防宣传日”特别活动——小记者客串消防员，体验消防生活。看到上周三《洛阳晚报·读者俱乐部》版的活动消息后，市56中、地调学校、滹沱小学、东升三小等学校相关负责人纷纷为学生报了名，生怕错过了这个既能长见识，又能学知识的机会。

当天，共有60多名小记者跟随采访团，到位于关林路与金城寨街交叉口的市消防支队特勤大队，探秘消防装备、参与消防演练、观看技能表演、学习消防知识……享受了一顿“消防知识大餐”。

一进入特勤大队，小记者们就被有序地摆放在红地毯上的消防装备吸引住了。在特勤大队指导员张铁的带领下，小记者们试穿了消防服、了解了消防器材的作用及使用方法、比赛连接两盘水带，还有幸运的小记者乘云梯升至55米的高空，尽管吓得心“扑通扑通”乱跳，但还是觉得很刺激！接下来，消防员们表演的实地灭火、高空速降、两米板障碍物翻越等更是让小记者们瞪大了眼睛，一双双小手不停地为消防员过人的胆识、娴熟的动作鼓掌打气，口中不时欢呼：“太棒了！太了不起了！”

消防支队宣传站长张继珍在接受采访时说，“小记者活动很有意义，能起到教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会的作用！”

(张书锋 文/图)



## 走进消防队 变身消防员 参与精彩演练 收获特别多

上周六 晚报小记者客串消防员 收获特别多



上周六 晚报小记者客串消防员 收获特别多